

## II. DIES THEOLOGICUS

### Pozdravni govor

Poštovane dame i gospodo!

Srdačno pozdravljam sve Vas, sudionike *Secundi Diei Theologici* – Drugoga teološkog dana, u organizaciji Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Iskazujem dobrodošlicu i u ime Velikog kancelara, zagrebačkog nadbiskupa kardinala Josipa Bozanića koji se zbog preuzetih obveza ispričao što ne može sudjelovati na ovom našem susretu i zamolio me da Vam prenesem njegove pozdrave i želje za uspješan rad. Ovo je drugi po redu skup ovakve vrste što smo ga pokrenuli unutar KBF-a s ciljem interdisciplinarne i međunarodne suradnje i to sa željom da teološko promišljanje, kao primarni cilj znanstvene zadaće KBF-a, integriramo u suodnos s ostalim znanstvenim disciplinama humanističke i religiozne refleksije. Istodobno nam je želja svoja razmišljanja na interdisciplinarnom području podijeliti s refleksijama uvažениh teoloških znanstvenika sa šireg europskog prostora kako bismo primanjem i pružanjem, kvalitetnom izmjenom saznanja i iskustava jedni druge obogatili i tako pridonijeli integracijskim procesima europskog zajedništva, komunikacije i djelovanja. Smatramo svojim poslanjem i dužnošću da u ponudi religioznih i humanističkih sadržaja razlučimo i uočimo ontološke i moralne, etičke i duhovne vrijednosti za kvalitetnije traženje povezivanja i zajedništva u vjeri i kulturi europske kršćanske baštine. Vrijednote duha i humanosti ne samo da predstavljaju optiku religiozne i teološke refleksije već spadaju u samu bit zadatka kojim se teološka i religijska misao treba pozabaviti kako bi ponudila ako ne rješenja onda barem naznake i prijedloge za razvitak humanosti u svijetu danas. Zadatak je to praktičan i konkretan, što želi podcrtati i podnaslov teme: komunikacija i djelovanje.

Pozdravljam sve predavače današnjeg skupa. Osobito mi je zadovoljstvo i ugodna dužnost od srca pozdraviti našega gosta prof. dr. Edmunda Arensa koji će nas plenarnim predavanjem *Što je religija i čemu religija?* uvesti u okvirnu temu današnjeg teološkog dana: *Praksa i/ili svjetonazor? Religija u sojetlu komunikacije i djelovanja*. Želim svima nama uspješan rad, zauzetu raspravu i kvalitetno druženje.